

SVETE MISE U TJEDNU 5.7.2015. – 12.7.2015.

<i>Datum</i>	<i>Dan</i>	<i>Kalendar</i>	<i>Misna nakana</i>
05.07.	NED	14. NEDJELJA KROZ GODINU	08.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Josip i Nada Račan, Ivan Bukovac 11.00 – Župna Sv. Misa/ župna crkva: * <u>Zahvala za završetak školske i akademske godine</u> 18.30 – Molitva Sv. Krunice 19.00 + obit. Šehrić i Perović
06.07.	PON	<i>Sv. Marija Goretti</i>	07.00 + Đuro i Marica (god.) Strnad
07.07.	UTO	<i>Sv. Vilibald</i>	18.30 – Molitva Sv. Krunice 19.00 + Petar, Marija i rodit. Pocek
08.07.	SRI	<i>Sv. Akvila i Sv. Priscila</i>	18.30 – Molitva Sv. Krunice 19.00 + Marija, Petar i Branimir Cerčić, Stjepan Šprajc 19.30 – Marijina Legija
09.07.	ČET	<i>Bl. Marija od Propetog Isusa Petković</i>	18.30 – Molitva Sv. Krunice 19.00 + Stjepan Tkalčec (2.god - Novigradska) 19.30 – Euharistijsko klanjanje
10.07.	PET	<i>Sv. Amalija</i>	18.30 – Molitva Sv. Krunice 19.00 – KUMULATIVNA: Ljubica Kapitanić; Valent Šklebar, Ljubica i Stjepan Jakopović; za obitelji Hrženjak, Preradović, Molnar i Krčmar; Fabijan Špoljar (1. mj); za jednu osobu
11.07.	SUB	SV. BENEDIKT, <i>opat i zaštitnik Europe</i>	07.00 + Josipa (ž) i Ivan Hrženjak 11.00 – Sv. Misa u Donjim Mostima / proštenje 17.00 – KRŠTENJE: Anja Jankić 18.30 – Molitva Sv. Krunice/Sv. Ana 19.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Đuro Škrinjar, Anica Vukšan
12.07.	NED	15. NEDJELJA KROZ GODINU	08.00 – Sv. Misa (Šemovci): + obit. Habek i Vegh 09.30 – Župna Sv. Misa/ župna crkva: 18.30 – Molitva Sv. Krunice 19.00 + Marica (god), Josip i Željko Hrženjak

IBAN: HR612402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Telefon: 048/897-235, e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr; Radno vrijeme župnoga ureda: utorak - petak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Uređuje: Lana Cikoš; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada: 300 komada



ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina V – broj 32, srpanj 2015.



STRANAC U SVOM ZAVIČAJU

Mk 6,1-6

To je morao biti gorak dan za Isusa: dan, kad je on već u to vrijeme bio poznat, na sva se usta govorilo o njemu i ponovno se vratio u Nazaret, došavši u posjet svome zavičaju. Bilo kako bilo, ponosni su bili na njega, sina svoga grada, na toga Isusa, na njegov ugled i slavu o kojoj se širio glas od usta do usta.

Ali u isto vrijeme bili su kritični, neprijateljskog mišljenja: Za koga on sebe drži? Mi ga poznajemo od djetinjstva. Poznajemo njegovu obitelj, njegovu rodbinu, koja živi ovdje kod nas. Vjeruje li taj Isus da bi on bio nešto bolji?

"Nije prorok bez časti doli u svom zavičaju i među rodbinom i u svom domu!" Tako Isus sažeto izlaže svoje dojmove. Ta je riječ postala poslovice. To se osobito obistinjuje kod nas Hrvata. Mnogi poznati Hrvati bili su poznati u tuđini prije nego li ih se počelo cijeniti u domovini.

Zašto neprihvatanje Isusa od ljudi koji su ga dugo poznavali? Vjerojatno stoga, jer su mislili, da ga znaju. Upravo stoga, jer je bio "jedan od njih", nisu mogli vjerovati, da je on veći od njih. Umjesto da se raduju Božjim darovima, koji su u njemu očigledno bili na djelu, oni se neljubazno ponašaju da on nije kao oni.

Današnje Evanđelje prigoda je za razmišljanje o situaciji kršćanstva u Europi i kod nas u Hrvatskoj. Mi smo doduše ponosni na naše velike povijesne spomenike, katedrale (Zagreb, Split, Đakovo...) i ustanove, na naše samostane i lijepe krajolike, u kojima nam često stare crkve pružaju slikovit pogled. Mi rado pokazujemo našu kulturnu baštinu turistima i predstavljamo je u sjajnim prospektima. Ali kako je onima koji vjeruju u to što ta umjetnička djela predstavljaju? Kako se osjeća netko koji potpuno živi u svojoj kršćanskoj vjeri? Ne događa li se katkad u današnjoj Europi, u našoj Hrvatskoj da je stranac?

Kako dolazi do toga? Kako je došlo tada u Nazaretu do masovnog neprihvatanja Isusa? Vjerujem da se tu pokazuje moć predrasuda. Vjeruje se da se to već prije znalo. Misli se, da se unaprijed može prosuditi. Nije dopušteno iznenađenje. Za sve ima gotov okvir u koji se može drugoga ugurati. Ljudi u Nazaretu mislili su, da Isusa već dobro poznaju, da su o njemu, njegovoj majci i njegovoj rodbini već odavno mogli stvoriti svoj sud.

Dojma sam da je i s kršćanstvom kod nas tako. Nagomilale su se predrasude! Predrasude osljepljuju za novo! U našoj ljudskoj povijesti ima različitih pokušaja da se umanjí Isusovo čovještvo. Mnogima nije moglo ući u glavu da je Isus morao učiti i biti razočaran, da je morao spavati, jesti i piti, da je mogao imati strah i ne osjećati blizinu Očevu. S nama ide i moguća ljutnja zbog vrlo ljudske Crkve i ne uvijek dojmljivih

zajednica. Znakovi kruha i vina koji se nalaze posvuda na stolovima ljudi, mnogima su prejednostavni, da bi u tome spoznali tajnu vjere, da bi nam u tome trebala biti dana ljubav našega Boga, da to bude novi savez u kojem trebamo naći mir s njime i međusobno. Zašto Bog izabire taj govor za nas: da On šalje svoga Sina u čovjeku Isusu, jednome od nas? Zašto Isus izabire tako jednostavan govor ljudske gozbe s kruhom i vinom, da bi u tome bi s nama i u nama živio? To je – kao kod Isusovih čuda – govor ljubavi, koji ne želi nadjačati, pobijediti, nego prosi odgovor naše vjere. Naš Bog ne želi nas učiniti malenima svojom veličinom, nego nas želi privući svojom ljubavlju. To je njegov dar, ako se ne ljutimo na to, nego zahvaljujući i klanjajući se u tome nalazimo našu radost.

S radošću tvrdim, da se sve više ljudi dade iznenaditi kršćanskom vjerom. Oni otkrivaju Isusa, i gledaju njega i Crkvu novim očima. Kršćanstvo koje je postalo strano – postaje novost doživljaja!

Budimo zahvalni da nas Bog vodi dobrim putem, i ne osuđujmo druge, nego ih prihvatimo srcem, kad molimo i svetu misu slavimo.

Naša vjera i naša ljubav donijet će bogat rod za vječni život; tada će se dogoditi stvarno čudo milosti, oni su veći nego to što se predstavlja zemaljski čudesno.

fra Jozo Župić

MOLITVA SV. BENEDIKTU
- ZAŠTITNIKU EUROPE -

Sveti Benedikte, koji si životvornom riječju svoga Pravila i neumornom revnošću svojih učenika preobrazio Europu u blagoslovljenu zemlju kršćanske vjere i jedinstva; koji si odgojio ljude i narode za djela ljubavi i blagodat mira; koji si otkrio ljepotu i dostojanstvo ljudskog napretka nadahnutog evanđeljem, vrati se Europi i svijetu svijetlom svojih ideala. Vrati današnjim pokoljenjima smisao za Krista i poslušnost njegovim riječima. Budi nam i danas blizu svojim nebeskim zagovorom da Europski narodi nađu i sačuvaju putove reda, pravednosti i bratskog zajedništva.

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora; **Srijeda:** Marijina Legija; **Subota:** čišćenje crkve;
Nedjelja: „Martinci“

OBLAČENJE U CRKVI: Crkva je sveti prostor i molim vas i zapovijedam kao župnik da se u crkvu ne ide u kratkom, prozirnem i nedoličnom odijelu. To je na poseban način važno kod vjenčanja. Nitko tko je nedolično obučen neće moći ući crkvu.

KUMOVANJE NA KRŠTENJU: dragi župljani nemojte uopće za krštenje tražiti one koji za to nemaju uvjete, a to su: ako netko živi u divljem braku (kao dečko i cur nevjenočano u istoj kući), ako je netko rastavljen i ponovno civilno vjenčan; ako je netko javna sablazan u župi; ako netko nema sakramente Krštenja, Potvrde i Sv. Pričesti. Ako župnik procjeni da netko ne živi praktično svoju vjeru nije prikladan za kumovanje to je valjani razlog da netko ne može biti kum. Ovoga se držite jer drugačije ne može biti zbog Zakona Crkve.

KAŠNENJE NA SV. MISU: Molimo Vas da ne kasnite na Sv. Misu jer svojim ulaskom ometate cijelu Sv. Misu i vjernike koji su već u crkvi. Ako se dogodi da ste zakasnili i došli iza Čitanja ne možete pristupiti Sv. Pričesti.

OZIVI:

Crkvenu Ženidbu žele sklopiti:

DRAGAN MIJIĆ, iz župe Molve, Marijanska 149 i **MATEJA SUBOTIČANEC** iz župe Virje, Novigradska 57, žele sklopiti sakrament ženidbe. Vjenčanje će biti 25. srpnja 2015. u župnoj crkvi u Virju. Ako tko zna kakvu zapreku za sklapanje ženidbe po savjesti je dužan javiti Župnom Uredu. Preporučam buduću obitelj u zajedničke molitve.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.

Žufika, Mitrovica 133

